

# 学思践悟铸警魂 擎旗奋进新征程

## 兴安盟公安机关着力构建“四学四进三服务”工作模式

党的二十大胜利召开后,兴安盟公安机关坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神作为头等大事和首要政治任务,以高度的政治自觉、严肃的政治态度、高昂的政治热情和强烈的使命担当,超前筹划、精心组织,迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。

### 聚焦学深悟透

#### 以“四学同步”助推党的二十大精神入脑入心

全警集中学。兴安盟公安局党委多次专题听取工作汇报,召开研究部署会议,对全盟公安机关学习宣传贯彻党的二十大精神各项工作进行细致谋划和督促指导。10月16日,盟公安局在家党委成员、局属各部门主要负责人及广大民辅警集中观看了党的二十大开幕会盛况;全盟各旗县市公安局(分局)通过学习强国APP同步收看;基层广大民辅警通过互联网或移动

警务终端,共同聆听大会报告。以上率下学。盟公安局党委、各旗县市公安局党委第一时间召开专题会议,认真学习党的二十大精神,并积极组织开展交流研讨,引领全警以“五个牢牢把握”为方向,全力以赴推动公安工作高质量发展。线上线下融合学。在公安内网建立深入学习宣传贯彻党的二十大精神专栏,及时发布文件精神、学习重点和要点解读等内容。充分利用“学习强国”和网络“微课堂”,实现“传统学”与“创新学”深度融合。竞赛考评促学。盟局机关、各旗县市公安局围绕党的二十大精神,开展“党建应知应会”等内容组织开展丰富多彩的竞赛活动,不断推动党的二十大精神走深走实。

### 聚焦氛围营造

#### 以“四进覆盖”让党的二十大精神开花结果

走进街道社区。各级党组织党员民辅警

结合日常工作,深入辖区内的社区、企业、学校,全方位宣讲党的二十大精神,着力提升服务群众水平。走进单位机关。第一时间制作并展出《党的二十大精神图解》宣传展板,在公众号开设《党的二十大精神金句》每日一学,在机关大楼电梯间、各LED屏幕循环播放党的二十大精神相关视频,不断推动党的二十大精神扎根警营,融入警心。走进乡村基层。公安乌兰牧骑深入辖区苏木嘎查宣传党的二十大精神,以“文艺+宣传”的形式,让党的二十大精神家喻户晓、深入人心。走进社会视野。积极向各类媒体投送关于全盟公安机关学习宣传贯彻党的二十大精神系列报道,并利用平安兴安盟微信公众号,密集宣传全盟公安机关民辅警收看开幕会盛况、专题学习、各级公安机关热烈反响、感想心得等内容,确保党的二十大精神全覆盖、无盲区。

### 聚焦知行合一

#### 以“三项服务”推动党的二十大精神落实见效

服务社会稳定。全盟各级公安机关纵深推进“双清双打”专项行动,始终保持打击违法犯罪凌厉攻势,全盟刑事、治安案件同比下降,禁毒斗争、跨境赌博、缉枪治爆、养老诈骗等专项行动战果突出,全盟社会治安形势持续向好。服务经济发展。持续开展打击非法集资、传销等专项行动,着力维护金融领域安全稳定。走进辖区企业开展助企纾困活动,提供“主动问需+定向服务+后续跟踪”一站式服务,不断优化法治化营商环境。服务民生大局。以“互联网+公安政务服务”为载体,持续深化公安“放管服”改革,全面推进基层社会治理创新,不断提升人民群众的满意度和幸福感。

(兴安盟公安局供稿)

## 聆听宣讲鼓斗志 凝心聚力再出发

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市准格尔旗人民法院积极组织干警参加自治区高院学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会,通过视频方式认真聆听了自治区宣讲团成员、自治区党委教育工委书记、教育厅党组书记、厅长黄雅丽的精彩授课。

报告会结束后,干警们纷纷表示,黄雅丽老师的授课紧扣党的二十大精神主题,坚持理论与实践相结合,既有理论高度,又有实践深度,作为新时代的人民法官,将进一步筑牢政治忠诚,确保将党的二十大精神学深悟透;要立足工作岗位,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,自觉把党的二十大精神贯彻落实到审判执行工作的全过程、各方面;要坚持履职为民,把党中央的决策部署不折不扣落实到司法工作中,以更加昂扬的奋斗姿态和更加有力的实际行动,为准格尔旗经济社会高质量发展贡献法院力量。(郭彩艳)

## 宣讲声声催奋进 笃行实干建新功



满洲里讯 为了深入学习宣传贯彻党的二十大精神,切实把广大干部群众的思想统一到会议精神上来,近日,满洲里市委政法委举办了学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲会。

宣讲会上,党的二十大呼伦贝尔市、满洲里市宣讲团成员、市委宣传部分副部长魏春明以“新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领”为题目,紧紧围绕党的二十大精神提出的新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,剖机析理、归纳总结,从重大主题意义、重大成就经验、重大理论创新、重大使命任务、重大战略部署、重大责任要求等方面进行了系统

宣讲和深刻阐述。此次宣讲会内容丰富、主旨清晰、层次分明,既有深入浅出的理论阐述,又有旁征博引的精彩分析,更有对党的二十大精神深刻见解,对于机关干部进一步深入领会学习党的二十大精神具有十分重要的辅助意义。

聆听宣讲后,与会同志表示,作为政法干部,将把党的二十大精神贯穿到政法工作全过程,牢牢把握建设更高水平平安中国总目标,持续深入弘扬法治精神、树牢法治思维,加快推进社会治理现代化,全面提升平安满洲里、法治满洲里建设水平,以更加昂扬的姿态迈进新征程、建功新时代。

(任思轩 戴凤霞)

## 以考促学强本领 以学促干求实效

锡尼讯 为了及时检验学习成效,确保党的二十大精神入脑入心,近日,鄂尔多斯市杭锦旗人民检察院组织全院干警开展了党的二十大精神应知应会知识测试。

此次测试采用闭卷考试方式进行,内容紧紧围绕中国共产党第二十次全国代表大会主题、主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务等内容。测试期间,全体干警踊跃参与、认真答题,通过测试,达到了以考促学、以考促知、以考促用的目的,加深了干警对党的二十大精神的理解和把握。

下一步,该院将不断丰富学习方式,创新学习载体,把党的二十大精神与检察工作实际结合起来,大力营造“以测促学、以学促干”的浓厚氛围,全面提升干警的业务水平和履职能力,着力打造忠诚干净担当的高素质检察队伍。(武娟)

## 深学细悟强意识 立足岗位作贡献

包头讯 包头市东河区看守所迅速把思想和行动统一到党的二十大精神上来,以奋发有为的精神状态和永不懈怠的奋斗姿态,立足岗位作贡献,为建设平安包头保驾护航。

书记带着委员学,委员带着党员学,党员带着群众学,坚持导学、自学、联学、研学相结合……连日来,东河区看守所通过观看视频、专题学习研讨等多种方式,深入学习贯彻党的二十大精神。同时,将学习贯彻党的二十大精神纳入年度总体工作安排,引导广大民辅警学原文、读原著、悟原理,不断增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。

下一步,东河区看守所将继续在深入学习、深刻把握、全面落实上下功夫,力促学习成果转化为推动监管工作高质量发展的生动实践,以“满腔热忱爱包头、立足公安作贡献”的奋斗姿态,为经济社会高质量发展积极贡献公安力量。(侯佳)

## 举旗定向谋发展

本报讯(记者李亮 通讯员高倩茹)近期,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队全体民辅警在热学热议党的二十大精神的同时,结合交管工作实际,找准贯彻落实党的二十大精神结合点、切入点、着力点,推动道路交通安全管理工作实现高质量发展。

该大队把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,并持续在交通事故预防、交通秩序维护、队伍管理等方面发力,全

## 路畅民安践初心

力展现新征程上荣乌高速交警的新担当和新作为。围绕道路交通事故预防“减量控大”和“双清双打”专项行动,该大队将深入开展重点运输企业隐患排查整改、重点车辆及驾驶人隐患清零、重点路口路段隐患排查治理、重点交通违法行为集中查处等行动。在交通秩序维护工作中,该大队将紧盯重点区域,强化治理举措,最大程度缓解重点道路交通拥堵,着力营造安全畅通的道路环境。

## 精神指引明方向 稳边固防护安宁

学习宣传贯彻党的二十大精神,切实将学习成果内化于心、外化于行。

结合8种学习方法,该支队在新媒体平台开设“党的二十大精神大家谈”专栏,定期刊发学习心得,第一时间展现学习成效;在门厅窗口设置“党的二十大精神100问”大屏,以答题积分、支部比拼的方式,激发民警学习动力,营造警营处处是学堂、时时学报告的浓厚氛围;开展全员政治轮训,邀请驻地党校教授,打造“党的二十大精神线上网课”,民警可结合工作实际,通过网络平台线上线下同频学习、同台讨论、同

步互动,确保党的二十大精神入脑入心、见行见效。

“作为一名移民管理警察,我要将个人价值呈现于担当使命任务的奋进道路上,厚植于全心全意服务的为民情怀里,守好北疆热土,筑牢安全屏障。”扎根边境一线10年的青年民警俄泽园说。该支队将党的二十大精神的学习延伸到执勤点、巡边路,引导民警结合实际工作担职责、定目标、谈做法,为维护边境和谐稳定,推动辖区发展建设提供强大动力。

(包头边境管理支队供稿)

## 热学热议表心声 踔厉奋发担使命

本报讯(记者李亮 通讯员邱蓉)鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队通过“话心声”的方式,迅速在全体民辅警中掀起学习热潮,努力让党的二十大精神落地生根。

在热学热议过程中,该大队领导身先士卒,带头“话心声”,用热血铸警魂,用担当“话”使命,表达了坚决做好公安交管工作的信心和决心。该大队大队长张钢表示,作为基层所队带头人,将以党的二十大精神为指引,紧紧围绕新时代新阶段交通管理工作新要求,带领全体民辅警以更加务实的作风、更加饱满的热情,努力做好道路防风险、保安全、保畅通、护稳定各项工作,全力保障人民群众出行安全。

在大队领导的示范引领下,全体民辅警的学习热情空前高涨,表示一定要把党的二十大精神学懂弄通,并以此作为行动纲领,以更加昂扬的精神风貌履职尽责,把实事、好事办到人民群众的心坎上。

## 深学细研促履职 惠民利民办实事

本报讯(记者李亮 通讯员高已晴)为了将党的二十大精神学懂弄通做实,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什大队持续发力深入研学,将“以人民为中心”的理念根植于心,切实解决群众急难愁盼问题。

该大队党员领导干部以身作则、率先垂范,坚持原原本本学、全面系统学、联系实际学,并表示,将把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务,牢牢把握“三个务必”,持续深入实施公安交管“放管服”和数字化改革,不断推出便民利企服务新举措,为维护道路交通安全稳定积极贡献力量。